

## Sentida Muerte del Mayor Roberto López Trejo

Muy sentida ha sido la muerte del Mayor Roberto López Trejo, ocurrida en su hogar el domingo como a las 17.45 horas, cuando departía con su esposa doña Julia Infante de López Trejo.

El Mayor López Trejo tenía 60 años y desde la Administración del Coronel José María Lemus (a fines de la década del 50) se había retirado de la carrera militar, debido a problemas de carácter político que tuvo entonces.

El Mayor López Trejo nació en Santa Tecla y era hijo de don Juan López y doña María Trejo de López. Al graduarse como subteniente, sobresaliendo como

el mejor de su promoción, tuvo oportunidad de ir a Europa, en donde profundizó sus estudios en varias ramas.

De su matrimonio, el Mayor López Trejo tuvo dos hijos: Roberto López Infante y Ricardo López Infante, que se dedican a sus actividades profesionales.

El Mayor López Trejo escribió un libro intitolado "25 Años de Traición", en el cual hacía críticas de gobiernos, lo cual dió origen a represalias personales que lo obligaron a retirarse del país, según los informes.

Ultimamente el Mayor Trejo

—Favor pase a la Pág. 58.

## Consideran Urgente Mejorar Salarios de los Embajadores

El Ministerio de Relaciones Exteriores considera de urgencia una revisión general de los salarios de los representantes de nuestro país en el extranjero, debido a la baja constante en el poder adquisitivo de la mayoría de las monedas del mundo.

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. José Antonio Rodríguez Porth, dijo ayer que el clamor por que esos salarios sean mejorados, es general, tomando en cuenta el alto costo de la vida en países como Francia, Inglaterra, Japón, Italia y otros.

Actualmente, de acuerdo con la Ley General de Salarios, el Embajador en Tokio, Japón,

tiene un sueldo de tres mil doscientos cuarenta colones. En nuestro país, esta cantidad podría ser considerada como un buen salario, pero no en Japón, en donde la moneda nacional, el Yen, cambia de valor todos los días.

Cuando fué establecido ese salario para el Embajador, el yen se cotizaba en trescientos sesenta y uno por dólar, y ahora está a ciento noventa y ocho, lo que quiere decir que el sueldo del Embajador ha rebajado y los gastos son los mismos o superiores a la fecha en que se estableció el salario. Similar caso al

—Favor pase a la Pág. 27.

## Director de Banco C.A. Afirma Terrorismo Afecta más a la Libre Empresa

"El actual clima de terrorismo en nuestro país no afecta por igual a las entidades de la libre empresa como a las gubernamentales, tanto en sus relaciones con el Banco Centroamericano —que es el reflejo de la actividad económica regional—, como en sus actividades económicas en general", afirma el Lic. Alfredo Benjamín Noyola, Director del Banco Centroamericano de Integración Económica, BCIE, en el informe anual

que dirigiera ayer a los medios informativos.

Señala que la libre empresa es más afectada en sus planes de desarrollo y expansión que las entidades gubernamentales, puesto que en éstas últimas los programas son a largo plazo, en contraposición a las actividades a mediano y corto plazo de la libre empresa, más susceptibles por lo tanto, de ser perjudicadas

—Favor pase a la Pág. 64.



**ILUMINACION NAVIDEÑA.** Con motivo de las festividades navideñas y de Año Nuevo, fue iluminada la cuadra comprendida entre la 9a. Avenida Sur y 7a. Avenida, sobre la Calle Rubén Darío, por los propietarios de los almacenes de ese sector comercial. Asimismo, se nos informó que se tratará de que todos los años se realice la iluminación y esperan que todos los comerciantes unan esfuerzos para lograr ese fin. (Foto de Rivas).

# Diputado Señala Causas de Crisis en la Universidad

"El deterioro que viene experimentando nuestra Alma Mater tiene prolongadas experiencias en el tiempo y hondas raíces en los cambios sociales de las dos últimas décadas", dijo en entrevista para EL DIARIO DE HOY el Primer Secretario de la directiva del Poder Legi-

slativo, doctor Abel Salazar Rodezno.

Debe reconocerse imperiosamente que la crisis universitaria salvadoreña es un reflejo de la crisis universitaria latinoamericana, explicó al comentar las reformas a la Ley Orgánica de la Universidad de El Salvador que restablecen la Asamblea General Universitaria y disuelven el Consejo de Administración Provisional.

**DIO INICIATIVA DE LEY AL PROYECTO**

El doctor Salazar Rodezno dio iniciativa de ley al proyecto

que reformó la estructura jurídica de la U., y señaló que en el dictamen respectivo se indican las causas de la reforma legal. Dijo que en ese documento se expone que a pesar de las buenas intenciones de los poderes públicos por entregar a la Universidad los instrumentos que estimó adecuados para resolver los problemas universitarios, aquel clima de desorden y violencia no sólo no fué superado por el Consejo de Administración Provisional sino que además de persistir, se ha agravado promo-

—Favor pase a la Pág. 58.

## Hoy Será el Último Consejo de Ministros

Hoy a las nueve de la mañana será el último consejo de ministros del gabinete del Presidente Romero.

El año pasado, por iniciativa de un miembro del Gabinete, la totalidad de los ministros interpuso su renuncia ante el Presidente Romero para dejarlo en li-

—Favor pase a la Pág. 27.

## Más de 400 Aspirantes a Contador Público Certificado

"En la actualidad hay alrededor de cuatrocientas personas que se están examinando para obtener la calidad de contadores públicos certificados, de conformidad a los reglamentos legales vigentes", informa el Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría, al referirse al supuesto cierre de oportunidades para los contadores en obtener dicha calidad.

Asimismo, el Consejo añade que en este mes se están efectuando los últimos exámenes a

los interesados en ser C.P.C., los cuales se pueden desglosar de la manera siguiente: 68 en Contabilidad General; 60 en Contabilidad de Costos; 65 en Códigos de Comercio y Trabajo; 75 en Leyes Administrativas; 65 en Matemáticas Financieras y 46 en Auditoría.

Además, agrega el Consejo, con los contadores que este año han obtenido la calidad de C.P.C. hay inscritas 214 perso-

—Favor pase a la Pág. 72.

## Rector Entregará Formalmente el Cargo en los Próximos Días

El Rector de la Universidad de El Salvador, Ing. Salvador Enrique Jovel, informa que hará entrega formal del máximo centro de estudios superiores a las autoridades designadas en el decreto emitido antes por la Asamblea Legislativa.

Al despedirse del importante cargo, el Rector Jovel agradece a los medios de comunicación colectiva la colaboración que permanentemente le brindaron para proyectar la Universidad al público. Esa espontánea colaboración de los periódicos, agregó, le ayudó a tratar de conducir al Alma Mater por las sendas del

orden, del estudio, la actividad científica y la investigación en todos los niveles.

También dijo agradecer a los estudiantes, personal docente y administrativo por el apoyo que le dieron en su gestión.

Finalmente el Rector expresó que espera que la situación interna de la Universidad mejore ostensiblemente en beneficio de la comunidad universitaria, mayormente de los padres de los estudiantes "para que la U sea lo que debe ser dentro del contexto socio-cultural y educativo

—Favor pase a la Pág. 53.—



**EXAMINANSE ASPIRANTES A CONTADOR PUBLICO CERTIFICADO.** Varios centenares de personas se están examinando para optar a la categoría de Contador Público Certificado (CPC), informa el Consejo de Vigilancia de la Contaduría Pública y Auditoría. Al fondo, de pie y en el orden acostumbrado, contadores Ricardo A. Morales E., Presidente del Consejo, Ricardo A. Mendoza, miembro y licenciado Miguel Angel Hidalgo, observan a varios aspirantes al título de CPC. (Foto de Alvarez).